11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.11.2023 19:42:59

dopmupoBaHus 3aKiTI0YeHus1 Bpada: 29.11.2023 17:42:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/314660/answer/314687




B ob6miem aHanu3e MOUM €CTh CylleCTBeHHbIEe H3MeHeHus1. Hano menats 1) Y3U nouek, Mo4eBOro
Iy3BIPS C onpefesieHre 00beMa 0CTaTOYHOU Mo4H 2) [ToceB Mo4YX Ha (I0py U UYBCTBUTEIHHOCTH K
aHTHOMOTUKAM W MPOKOHCYIBTUPOBATHCS Y YPOJIOTa Ha OYHOM IIPHEME.



